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 1 

１ 「稲沢おでかけタクシー実証実験」に関する利用登録者アンケート調査集計結果 

 

(1) アンケート調査の概要 

  この調査は、令和２年４月１日から運行区域を市内全域に拡大した「稲沢おでかけタクシー実

証実験」について、今後、本格運行に向けての課題や問題点を整理するため、利用登録されたか

たの御意見を伺うことを目的として実施しました。 

 

ア 調査期間 

   令和２年８月１７日（月）から３１日（月）までの１５日間 

 
イ 調査対象  

令和２年４月１日から７月３１日までに一度でも本制度を利用された８４７人及び利用登録者

名簿から無作為抽出した１５３人の合計１，０００人 

 

ウ 調査項目  

○ 情報の入手手段について 

○ 申請された理由について 

○ 満足度について  

○ 実証実験開始後のタクシー利用状況について 

○ 実証実験開始後のコミュニティバス利用状況について 

○ 利用したことがない理由について 

 

エ 調査方法 

アンケート対象者１，０００人へアンケート調査用紙を郵送し、同封した返却封筒により調査用紙

を回収 

 

オ 回答率 

７５．５％   回答者数 ７５５人 
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男性

31.1%

女性

67.9%

不明

0.9%

性別（ｎ＝755）

75歳～79歳
29.7%

80歳～84歳
35.2%

85歳～89歳
23.4%

90歳以上

7.2%

75歳未満

3.6%

不明

0.9%

年齢（ｎ＝755）

(2) アンケート調査の結果 

ア アンケート対象の属性 

◎ 性別 

○ 女性の利用者が３分の２近くを占め、女性の割合が高くなっています。 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
◎ 年齢 

○ 「80 歳～84歳」が最も多く 35.2％、次いで「75歳～79歳」が 29.7％、「85歳～89歳」が 23.4％

となっています。 
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明治市民

ｾﾝﾀｰ地区

7.0%
千代田市民

ｾﾝﾀｰ地区

4.2%

大里西市民

ｾﾝﾀｰ地区

20.5%

大里東市民

ｾﾝﾀｰ地区

10.3%下津市民

ｾﾝﾀｰ地区

3.0%

小正市民

ｾﾝﾀｰ地区

14.7%

稲沢市民

ｾﾝﾀｰ地区

16.6%

祖父江支所地区

11.1%

平和支所地区

9.1%

不明

3.3%

お住いの地区（ｎ＝755）

◎ お住まいの地域 

○ 「大里西市民センター地区」が 20.5％、「稲沢市民センター地区」が 16.6％、「小正市民セン

ター地区」が 14.7％、「祖父江支所地区」が 11.1％、「大里東市民センター地区」が 10.3％の順

となっています。 
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１普段からタク

シーを利用して

いた
20.9%

２病気や体力低

下に伴うため

41.7%

３ 親族などに送

迎を頼ることが

困難なため
11.8%

４今後タクシー

を利用するとき

のため
10.9%

５その他

4.8%

６不明

9.9%

「稲沢おでかけタクシー」を申請された主な理由

（ｎ＝755）

１説明会・出前

講座

7.7%

２家族・友人・知

人

35.6%

３広報・チラシ

21.5%

４市役所・市民

センター・支所

10.5%

５ タクシー会社

11.3%

６その他

7.2%

７不明

6.4%

「稲沢おでかけタクシー」をどこでお知りになりましたか。

（ｎ＝755）

イ 設問 
問１ 「稲沢おでかけタクシー」をどこでお知りになりましたか。 

   該当する番号を一つ〇で囲ってください。 
 

○ 「家族・友人・知人」が 35.6％、「広報・チラシ」が 21.5％、「タクシー会社」が 11.3％、「市

役所・市民センター・支所」が 10.5％の順となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問２ 「稲沢おでかけタクシー」を申請された主な理由をおたずねします。 

 該当する番号を一つ〇で囲ってください。 

 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

○ 「病気や体力低下に伴うため」が 41.7％、「普段からタクシーを利用していた」が 20.9％、

「親族や友人などに送迎を頼ることが困難なため」が 11.8％、「今後タクシーを利用するとき

のため」が 10.9％の順となっています。 
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30

89

636

不明

利用したことはない

利用したことがある

0 200 400 600 800

「稲沢おでかけタクシー」を利用したことがありますか。

（ｎ＝755）

問３ 「稲沢おでかけタクシー」を利用したことがありますか。       

該当する番号を一つ〇で囲ってください。 

 

〇 「利用したことがある」が 636 件、「利用したことはない」が 89 件となっています。 

 
 
       
       
       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（件） 
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26.2%

43.6%

37.7%

48.8%

25.3%

22.8%

19.6%

17.8%

28.9%

35.8%

24.5%

25.1%

21.7%

22.3%

19.1%

18.3%

20.8%

22.6%

29.3%

27.9%

31.3%

24.2%

26.8%

29.0%

28.0%

25.8%

40.2%

7.2%

2.9%

5.3%

3.3%

15.1%

19.7%

25.9%

24.9%

5.7%

1.4%

1.1%

0.6%

2.0%

10.6%

9.4%

8.2%

10.8%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑨総合的な満足度

（ｎ＝553）

⑧タクシー乗務員の

対応

（ｎ＝555）

⑦予約オペレーターの

対応

（ｎ＝533）

⑥利用料金

（ｎ＝549）

⑤運行区間

（ｎ＝530）

④運行日

（ｎ＝534）

③運行時間

（ｎ＝536）

②予約受付時間

（ｎ＝539）

①制度説明チラシの

分かりやすさ

（ｎ＝495）

「稲沢おでかけタクシー」の満足度について

（※無回答者は除く）

１満足 ２やや満足 ３普通 ４やや不満 ５ 不満

問４ 問３で「利用したことがある」を選ばれた方にお伺いします。 

「稲沢おでかけタクシー」を利用して「どの程度満足しているか」について、それぞれ該

当する番号を一つ〇で囲ってください。 

 

〇 「満足」、「やや満足」を併せた回答が最も多いのが「利用料金」で 70.5％、次いで「タクシー

乗務員の対応」が 68.1％、「予約オペレーターの対応」が 62.8％、「総合的な満足度」が 62.0％
となっています。 

  反対に「不満」、「やや不満」を併せた回答が最も多いものが「予約受付時間」が 35.7％、「運

行時間」が 34.1％、「運行日」が 29.1％、「運行区間」が 25.7％となっています。 
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１利用頻度は増

加した

46.5%

２利用頻度は変

わらない

36.8%

３利用頻度は減

少した

4.6%

４ これまで「タク

シー」は利用し

ていなかった
7.2%

５ 不明

4.9%

「稲沢おでかけタクシー」実証実験実施後の

『タクシー』の利用状況について（ｎ＝636）

問５ 問３で「利用したことがある」を選ばれた方にお伺いします。 

   「稲沢おでかけタクシー」実証実験開始後の「稲沢おでかけタクシー」を含む『タクシー』

の利用状況についておたずねします。該当する番号を一つ〇で囲ってください。 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 

〇 「利用頻度は増加した」が最も多く 46.5%、「利用頻度は変わらない」が 36.8％、「これまで

「タクシー」は利用していなかった」が 7.2％となっています。 
  「タクシー」の利用状況について、地域別に分析したものが次頁となります。 
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57.6%

50.0%

47.7%

46.2%

31.8%

41.0%

52.4%

36.0%

38.3%

27.1%

33.9%

36.4%

37.6%

50.0%

42.6%

35.0%

36.0%

36.2%

5.1%

3.6%

4.7%

7.5%

4.5%

3.3%

3.5%

4.0%

4.3%

8.5%

5.4%

4.7%

5.4%

9.1%

8.2%

6.3%

12.0%

12.8%

1.7%

7.1%

6.5%

3.2%

4.5%

4.9%

2.8%

12.0%

8.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平和支所

（ｎ＝59）

祖父江支所

（ｎ＝56）

稲沢

市民ｾﾝﾀｰ

（ｎ＝107）

小正

市民ｾﾝﾀｰ

（ｎ＝93）

下津

市民ｾﾝﾀｰ

（ｎ＝22）

大里東

市民ｾﾝﾀｰ

（ｎ＝61）

大里西

市民ｾﾝﾀｰ

（ｎ＝143）

千代田

市民ｾﾝﾀｰ

（ｎ＝25）

明治

市民ｾﾝﾀｰ

（ｎ＝47）

「稲沢おでかけタクシー」実証実験開始後の『タクシー』の

利用状況について（地域別クロス集計）

１利用頻度は増加した ２利用頻度は変わらない

３利用頻度は減少した ４これまで「タクシー」は利用していなかった

５ 不明

 

 
 
 

〇 「利用頻度は増加した」と回答された方が最も多い地区は、「平和支所」が 57.6%となってお

り、次いで「大里西市民センター地区」が 52.4％、「祖父江支所地区」が 50.0％、「稲沢市民セ

ンター地区」が 47.7％、「小正市民センター地区」が 46.2％、「大里東市民センター地区」が 41.0％
となっています。 
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１利用頻度は

増加した

4.1%

２利用頻度は

変わらない

24.4%

３利用頻度は

減少した

20.1%

４ これまで「コ

ミュニティバス」

は利用していな

かった

47.2%

５ 不明

4.2%

「稲沢おでかけタクシー」実証実験実施後の

『コミュニティバス』の利用状況について（ｎ＝636）

 

問６ 問３で「利用したことがある」を選ばれた方にお伺いします。 

「稲沢おでかけタクシー」実証実験開始後の『コミュニティバス（名鉄バス・コミュニティバス

接続便含む）』の利用状況についておたずねします。該当する番号を一つ〇で囲ってください。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

〇 「これまで「コミュニティバス」は利用していなかった」が最も多く 47.2%、「利用頻度は変

わらない」が 24.4％、「利用頻度は減少した」が 20.1％となっています。 

  「コミュニティバス」の利用状況について、地域別に分析したものが次頁となります。 
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3.4%

3.6%

5.6%

5.4%

3.5%

4.0%

4.3%

15.3%

21.4%

27.1%

23.7%

22.7%

24.6%

25.9%

24.0%

25.5%

10.2%

12.5%

15.9%

18.3%

22.7%

19.7%

32.2%

36.0%

14.9%

67.8%

57.1%

46.7%

51.6%

45.5%

52.5%

35.7%

28.0%

48.9%

3.4%

5.4%

4.7%

1.1%

9.1%

3.3%

2.8%

8.0%

6.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平和支所

（ｎ＝59）

祖父江支所

（ｎ＝56）

稲沢

市民ｾﾝﾀｰ

（ｎ＝107）

小正

市民ｾﾝﾀｰ

（ｎ＝93）

下津

市民ｾﾝﾀｰ

（ｎ＝22）

大里東

市民ｾﾝﾀｰ

（ｎ＝61）

大里西

市民ｾﾝﾀｰ

（ｎ＝143）

千代田

市民ｾﾝﾀｰ

（ｎ＝25）

明治

市民ｾﾝﾀｰ

（ｎ＝47）

「稲沢おでかけタクシー」実証実験開始後の『コミュニティバス』の

利用状況について（地区別クロス集計）

１利用頻度は増加した ２利用頻度は変わらない

３利用頻度は減少した ４これまで「コミュニティバス」は利用していなかった

５ 不明

 

 
 
 
 

〇 「利用頻度は減少した」と回答された方が最も多い地区は、「千代田市民センター地区」が36.0%
となっており、次いで「大里西市民センター地区」が 32.2％、「下津市民センター地区」が 22.7％、

「大里東市民センター地区」が 19.7％、「小正市民センタ―地区」が 18.3％となっています。 
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１自家用車を利

用している

41.6%

２自転車を利用

している

12.4%

３ コミュニティバ

スを利用してい

る
2.2%

４外出の予定が

ない

2.2%

５利用したい時

間帯と合わない

18.0%

６日曜・祝日に

運行していない

3.4%

７その他

11.2%

８不明

9.0%

「稲沢おでかけタクシー」を利用したことがない

理由について（ｎ＝89）

問７ 問３で「利用したことがない」を選ばれた方にお伺いします。 

「稲沢おでかけタクシー」を利用したことがない理由は何ですか。該当する番号を一つ〇

で囲ってください。 

 

〇 「自家用車を利用している（家族による送迎を含む）」が 41.6％と最も多く、次いで「利用し

たい時間帯と合わない」が 18.0％、「自転車を利用している」が 12.4％の順となっています。 
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２ 「稲沢おでかけタクシー」に関する意見・要望 

 

回答者の方からいただきました、「稲沢おでかけタクシー」に関する御意見・御要望を大別

しますと、次の表のようになります。 

  

御意見・御要望の要旨 件数 

「立ち寄り利用」の導入に関する要望 184件 

運行時間の延長に関する要望 71件 

運行区間（市外運行の追加）に関する要望 62件 

タクシー乗務員に関する意見 40件 

予約受付時間の延長に関する要望 31件 

利用料金に関する要望 27件 

予約制度に関する要望 27件 

運行区間（自宅を含まない利用）に関する要望 18件 

電話が繋がりづらい、予約がとれない 16件 

タクシー到着までの時間に関する意見 14件 

コミュニティバスに関する意見 25件 

その他 62件 

事業実施へのお礼等 69件 

 


